Информация о проведенных проверках в рамках муниципального земельного контроля за 2014 год.
В 2014 году в соответствии с ежегодным планом проведения проверок, утвержденным Генеральной прокуратурой Российской Федерации включено 19 проверок.

Контрольные мероприятия за 2014 год выполнены не в полном объеме и проведены в отношении субъектов малого и среднего предпринимательства в количестве 15 проверок, т.к. на момент проверки 4 индивидуальных предпринимателя прекратили свою деятельность.

В ходе проведения контрольных мероприятий проведено 3 плановых проверки совместно с другими органами государственного контроля (надзора), в том числе:

- Управление Федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору по Ростовской области;

- Главное управление МЧС России по Ростовской области (надзор по соблюдению требований ПБ).

В ходе проведения плановых проверок выявлены 3 нарушения соблюдения земельного законодательства. Материалы по административным правонарушениям направлены в Егорлыкский отдел Управления Федеральной  службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Ростовской области.  По итогам рассмотрения дел об административных правонарушениях вынесено 2 решения о привлечении к административной ответственности. По одному материалу, переданному на рассмотрение, государственным инспектором нарушений для привлечения лиц к административной ответственности не выявлено.
